



精美的海洋剪纸。



大咖们正在直播民间艺术家创作过程。



渔嫂们正在向嘉宾展示石塘鱼面的制作。

#温岭好哇噻#引爆网络

50多名网络大咖为温岭打 Call

记者 赵云/文 徐伟杰/图

我在温岭，与你一起逐潮而发，向阳而行！作为2023网络正能量一江山论坛的活动之一，8月12日至8月13日，50多名网络大咖齐聚温岭石塘，循迹溯源，为这个碧海怀抱、风光秀丽的“东海好望角”集体打 Call，引爆互联网。

27℃，吹着海风，舒适。这是抖音200万+粉丝的大 V “老爸评测”的首次石塘之行，他说这里的现代化设施和服务细节做得很棒，很适合夏天来度假。

两天的行程，让他留恋不舍。我计划趁着暑假没结束，带上几个朋友一起家庭出行，到石塘来一次深度游。他说，温岭的小海鲜是他的最爱，到时，他们租一艘船感受出海捕鱼的乐趣。

一场特殊的文化交流，让评论员大 V @孤烟暮蝉充满激情。交流现场，有七夕小人节人偶纸扎、船模、鲎壳画等特色文化符号的展示，有海洋首饰制作、海洋剪纸、蟹壳画等互动体验，还有洋菜糕、糖龟、泡叽、鱼面等美食的品尝和制作体验。

带着#温岭好哇噻#这个话题，@孤烟暮蝉当即在微博中开了直播，和网友们分享见闻。两场直播共持续4小时，吸引了近6.3万人收看。很多网友被美食吸引，纷纷要求上链接。

这是一场视觉和味觉的双重盛宴。@孤烟暮蝉也是第一次来石塘，感觉挺震撼的：石塘有希腊的风情，也有自己的特色。希腊是热情的，石塘是内敛的，非常适合年轻人来打卡。

两天的行程中，大咖们到千年曙光园打卡石碑，认识这个古老渔村；参观陈和隆旧居、海洋民俗馆，现场体验织渔网，观摩大奏鼓表演；游览马卡龙、小岛、七彩小箬，体验海边石屋民宿，品尝最鲜美的海鲜。美景美食背后，大咖们也看到了温岭人敢闯敢试的精神。

在温岭的这几天，大咖们都留下了深刻的印象。老爸评测说，接下来，他们可以对温岭的各种特色产品进行检测，让更多的人了解温岭；@孤烟暮蝉说，下次她要带着孩子来，好好住上几天；石斛姑娘团队当场决定，下次再过来好好拍摄这里的美食和非遗。

结合采风活动，大家在微博发起#温岭好哇噻#话题。截至8月13日晚9点，该话题全网触达量超1亿次，12日更是登上微博同城热搜榜第一，话题互动量1.5万余次，吸引包括@孤烟暮蝉、@杜少中、@梦想家陈铁亮、@小霜警官等40余位网络大 V 参与话题讨论。

其中，老爸评测、@孤烟暮蝉在抖音、微博平台全程直播采风活动，观看人数逾10万，点赞数超百万。共有1200多名网友发布带话题#温岭好哇噻#的贴文近5000条，让更多网友发现温岭的美景美食。



一位嘉宾正在体验国家级非遗代表性项目大奏鼓。



站在对戒平台，游客可以一览石塘半岛风景。



导游正在向大咖们讲解曙光碑的故事。



舢舨船船模。



满金亭以及小纸人展示。



色彩鲜艳的蟹壳画作品。



碧海怀抱、风光秀丽的“东海好望角”石塘镇。